

Хроника событий

Сентябрь 2019 год

2 сентября

Первый заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. посетил Дворищанскую среднюю школу (Дзержинский район, Минская область) с поздравлением учеников и учителей с началом учебного года и вручением подарков для школы.

4 сентября

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в совещании у Главы государства по актуальным вопросам развития экономики.

Министр финансов Ермолович М.Л. провел встречу с Президентом Азиатского банка инфраструктурных инвестиций Цзинь Лицюнем для обсуждения сотрудничества в инфраструктурном финансировании.

6 сентября

Министр финансов Ермолович М.Л. в составе правительственной делегации принял участие в двусторонних переговорах в г. Москве по обсуждению проекта Программы действий по углублению интеграции и перечня дорожных карт.

6-8 сентября

Состоялась Республиканская отраслевая спартакиада Министерства финансов Республики Беларусь в г. Новополоцке.

10-12 сентября

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. провел ряд встреч с европейскими инвесторами в долговые ценные бумаги, а также с экспертами итальянского экспортно-кредитного агентства SACE в г. Милане для обсуждения текущей макроэкономической ситуации в Республике Беларусь и позиционирования страны в классификации Организации экономического сотрудничества и развития по страновым кредитным рискам.

12-13 сентября

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в ежегодном Московском финансовом форуме в г. Москве, где выступил на панельной дискуссии об эффективности бюджетных правил в государствах-членах ЕАЭС.

19 сентября

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в совещании у Главы государства с докладом «О проекте бюджета Республики Беларусь на 2020 год и финансовом обеспечении решения важнейших социальных задач».

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в международном экономическом инвестиционном форуме «BelarusCrossway19» под эгидой ОАО «Банк развития Республики Беларусь».

20 сентября

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. провел встречу с Исполнительным вице-президентом Банка развития Китая г-ном Чжоу Цинюем для обсуждения состояния и перспектив кредитно-инвестиционного сотрудничества между Беларусью и Китаем.

23 сентября

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в выездном совещании Белорусской ассоциации страховщиков в г. Гомеле для рассмотрения итогов работы страхового рынка в первом полугодии 2019 г., а также обсуждения изменений страхового законодательства.

Первый заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. провел встречу с представителями Комиссии по регулированию рынка ценных бумаг Китайской Народной Республики и Шанхайской фондовой биржи для обсуждения вопросов двустороннего сотрудничества в рамках Меморандума о взаимопонимании и перспектив сотрудничества в рамках инициативы «Один пояс – один путь».

26 сентября

Министр финансов Ермолович М.Л. провел встречу с Государственным секретарем Федерального министерства экономики и энергетики Германии У. Нуссбаумом и представителями германских деловых кругов для обсуждения текущего состояния и перспектив сотрудничества сторон в кредитно-инвестиционной сфере.

27 сентября

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в выездном совещании правительства в Оршанском райисполкоме для рассмотрения хода реализации проектов в агропромышленном комплексе Оршанского района.

30 сентября

Министр финансов Ермолович М.Л. в составе правительственной делегации принял участие в заседании Совета Евразийской экономической комиссии в г. Ереване (Республика Армения).